Protokół nr 51/2023
LI sesji Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole
z 14 grudnia 2023 r.
Miejsce obrad - Szkoła Podstawowa nr 55 (ul. Szpaków 1).

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
Przewodniczący Rady Osiedla – radny Mieczysław Wachowiak – o godz. 19:00 otworzył LI sesję Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole, po czym:
· powitał wszystkich zebranych,
· stwierdził kworum – 8 radnych obecnych (lista obecności - załącznik nr 1).
Na protokolanta sesji powołano Tomasza Pałaszyńskiego - pracownika Oddziału Obsługi - Nowe Miasto.
Do wyjściowego porządku obrad (załącznik nr 2 do protokołu) poprawek nie zgłoszono.
W tym miejscu na sesję stawiła się radna Aleksandra Duszyńska (9 radnych obecnych).

2. Komunikaty i bieżąca informacja z prac Zarządu w okresie między sesjami Rady.
Mieszkanka obecna na sesji poruszyła temat organizacji ruchu na ul. Jaromira.
W tym miejscu na sesję stawiła się radna Magdalena Piaskowska (10 radnych obecnych).
W dalszej kolejności Przewodniczący Zarządu Osiedla – radny Dionizy Radojewski – poinformował o posiedzeniu Zarządu Osiedla, które odbyło się w okresie między sesjami Rady. Podkreślił, że ustalenia z posiedzenia Zarządu Osiedla znajdą swoje odzwierciedlenie w kolejnych punktach porządku obrad.

3. Oświadczenia.
Nie wygłoszono.

4. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zmianę przeznaczenia środków wolnych naliczonych dla Osiedla, ujętych w projekcie budżetu Estrady Poznańskiej na 2024 rok.
Wobec braku głosów w dyskusji oraz poprawek do wcześniej odczytanego i omówionego projektu uchwały, przystąpiono do głosowania.
Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 10, przeciw: 0, wstrz. się: 0, podjęła uchwałę nr  LI/258/III/2023 w sprawie wyrażenia zgody na zmianę przeznaczenia środków wolnych naliczonych dla Osiedla, ujętych w projekcie budżetu Estrady Poznańskiej na 2024 rok, która stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

5. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zmianę przeznaczenia środków celowych naliczonych dla Osiedla, ujętych w budżecie Przedszkola nr 4 na 2023 rok.
Wobec braku głosów w dyskusji oraz poprawek do wcześniej odczytanego i omówionego projektu uchwały, przystąpiono do głosowania.
Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 10, przeciw: 0, wstrz. się: 0, podjęła uchwałę nr  LI/259/III/2023 w sprawie wyrażenia zgody na zmianę przeznaczenia środków celowych naliczonych dla Osiedla, ujętych w budżecie Przedszkola nr 4 na 2023 rok, która stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

6. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania przeznaczenia nieruchomości zlokalizowanej w Poznaniu w rejonie ul. Darzyborskiej oraz wniesienia jej aportem do spółki z udziałem Miasta Poznania.
Po odczytaniu i omówieniu projektu uchwały zawierającej opinię pozytywną z uwagami, pomiędzy radnymi wywiązała się krótka dyskusja na temat potrzeby modernizacji układu drogowego w rejonie ul. Darzyborskiej.
Wobec braku poprawek do ww. projektu, przystąpiono do głosowania.
Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 9, przeciw: 0, wstrz. się: 1, podjęła uchwałę nr  LI/260/III/2023 w sprawie zaopiniowania przeznaczenia nieruchomości zlokalizowanej w Poznaniu w rejonie ul. Darzyborskiej oraz wniesienia jej aportem do spółki z udziałem Miasta Poznania, która stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

7. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania propozycji montażu progu zwalniającego w rejonie ul. Darniowej 12.
Wobec braku głosów w dyskusji oraz poprawek do wcześniej odczytanego i omówionego projektu uchwały zawierającej opinię pozytywną, przystąpiono do głosowania.
Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 10, przeciw: 0, wstrz. się: 0, podjęła uchwałę nr  LI/261/III/2023 w sprawie zaopiniowania propozycji montażu progu zwalniającego w rejonie ul. Darniowej 12, która stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

8. Projekt uchwały w sprawie zmiany projektu planu wydatków na 2024 r.
Po omówieniu projektu uchwały, zgodnie z którą wnioskuje się o przeniesienie środków finansowych w wysokości 10.000 zł ze środków nierozdysponowanych w projekcie planu wydatków na 2024 r. do Usług Komunalnych na zadanie „Budowa obelisku na cmentarzu przy ul. Leśnej”, w toku dyskusji:
· radny Dionizy Radojewski zaproponował, aby środki na obelisk nie pochodziły ze środków nierozdysponowanych, tylko z zadania „Rewitalizacja cmentarza przy ul. Leśnej”,
· radny Grzegorz Banasiak wskazał na konieczność dokończenia - w pierwszej kolejności - inwestycji drogowych,
· radny Mieczysław Wachowiak zaproponował, aby poddać pod głosowanie wyjściowy projekt uchwały, a w przypadku gdy nie zostanie on przegłosowany, aby powrócić z projektem zgodnym z propozycją radnego Dionizego Radojewskiego na kolejną sesję (po wcześniejszym przeanalizowaniu kosztów rewitalizacji cmentarza przy ul. Leśnej).
W tym miejscu obrady opuścił radny Sebastian Józiak (9 radnych obecnych).
Wobec braku poprawek do wcześniej odczytanego projektu uchwały, przystąpiono do głosowania.
Wyniki głosowania:
· za: 1,
· przeciw: 7,
· wstrz. się: 1.
Wobec nie uzyskania wymaganej większości głosów, uchwała nie została podjęta.
W tym miejscu obrady opuścił radny Jarosław Klessa (8 radnych obecnych).

9. Projekt uchwały w sprawie stanowiska Rady Osiedla w sprawie domniemanego konfliktu między Dyrekcją ZSP-7 a Radą Rodziców.
Po omówieniu projektu uchwały, zgodnie z którą Rada Osiedla wyraża stanowisko o treści: „Z uwagi na domniemany konflikt między Dyrekcją ZSP-7 a Radą Rodziców, Rada Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole stoi na stanowisku, iż nie opowiada się po żadnej stronie domniemanego konfliktu, nie chcąc wchodzić w wewnętrzne sprawy Zespołu Szkół.
Jednocześnie zachęca do konstruktywnego dialogu między stronami, który zawsze jest najwłaściwszą formą rozwiązywania spornych tematów dla dobra lokalnej społeczności, a w szczególności dzieci uczęszczających do ZSP-7.”, a także omówieniu okoliczności oraz odczytaniu pisma sporządzonego i wysłanego przez Przewodniczącego Rady Osiedla, w toku dyskusji:
· radna Aleksandra Duszyńska omówiła sytuację z punktu widzenia Rady Rodziców,
· radny Mieczysław Wachowiak omówił współpracę z ZSP-7,
· obecny na sesji członek Zarządu Osiedla – Pan Robert Olejnik – zreferował dyskusję prowadzoną na ww. temat podczas ostatniego posiedzenia Zarządu Osiedla,
· radny Dionizy Radojewski zwrócił uwagę na swoje zaskoczenie ww. pismem,
· radni Aleksandra Duszyńska i Grzegorz Banasiak zaznaczyli, że w projekcie uchwały powinno być zaznaczone, że ww. pismo nie było stanowiskiem Rady Osiedla,
· radny Dionizy Radojewski zapowiedział, że wstrzyma się od głosu.
Wobec braku poprawek do wcześniej odczytanego projektu uchwały, przystąpiono do głosowania.
Wyniki głosowania:
· za: 2,
· przeciw: 3,
· wstrz. się: 3.
Wobec nie uzyskania wymaganej większości głosów, uchwała nie została podjęta.
W dalszej kolejności pomiędzy radnymi wywiązała się dyskusja na temat dalszego postępowania w sprawie.
Po odczytaniu stosownych fragmentów Regulaminu Rady Osiedla, radny Grzegorz Banasiak zaproponował, aby z tematem powrócić na następną sesję.
Wcześniej na obrady stawił się radny Krzysztof Bartosiak (9 radnych obecnych).

10. Wolne głosy i wnioski.
W ramach wolnych głosów i wniosków, radna Aleksandra Duszyńska poruszyła problem braku bankomatów na terenie Osiedla.

11. Zamknięcie sesji.
Przewodniczący Rady Osiedla dokonał zamknięcia LI sesji Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole o godzinie 20:30.
Na tym protokół zakończono.

Protokół sporządził:
(podpis) Tomasz Pałaszyński
Przewodniczący obradom:
(podpis) Mieczysław Wachowiak

Lista obecności członków Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole na sesji w dniu 14 grudnia 2023 r.
	Lp.
	Nazwisko i imię
	Podpis

	1. 
	Banasiak Grzegorz Janusz
	obecny

	2.
	Bartosiak Krzysztof
	obecny

	3.
	Burandt Grzegorz
	nieobecny

	4.
	Duszyńska Aleksandra Barbara
	obecna

	5.
	Józiak Sebastian Paweł
	obecny

	6.
	Kąkol Ewelina Maria
	obecna

	7.
	Klessa Jarosław Marcin
	obecny

	8.
	Miękiszak Kacper
	nieobecny

	9.
	Mikołajewicz Roman Piotr
	nieobecny

	10.
	Nowak Mateusz Ryszard
	nieobecny

	11.
	Piaskowska Magdalena Maria
	obecna

	12.
	Radojewski Dionizy Stanisław
	obecny

	13.
	Rozynek Bartosz Jan
	obecny

	14.

	Schupke Stanisław
	obecny

	15.

	Wachowiak Mieczysław
	obecny



Poznań, 8 grudnia 2023 r.
Przewodniczący
Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole

Na podstawie § 27 ust. 1 pkt 2 uchwały nr LXXVI/1152/V/2010 Rady Miasta Poznania z dnia 31 sierpnia 2010 r. w sprawie uchwalenia statutu Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole

zwołuję
LI sesję Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole,
która odbędzie się 14 grudnia 2023 r. (czwartek) o godz. 19.00
w siedzibie Rady Osiedla w Szkole Podstawowej nr 55 (ul. Szpaków 1)

Porządek obrad:
1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Komunikaty i bieżąca informacja z prac Zarządu w okresie między sesjami Rady.
3. Oświadczenia.
4. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zmianę przeznaczenia środków wolnych naliczonych dla Osiedla, ujętych w projekcie budżetu Estrady Poznańskiej na 2024 rok.
5. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zmianę przeznaczenia środków celowych naliczonych dla Osiedla, ujętych w budżecie Przedszkola nr 4 na 2023 rok.
6. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania przeznaczenia nieruchomości zlokalizowanej w Poznaniu w rejonie ul. Darzyborskiej oraz wniesienia jej aportem do spółki z udziałem Miasta Poznania
7. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania propozycji montażu progu zwalniającego w rejonie ul. Darniowej 12
8. Projekt uchwały w sprawie zmiany projektu planu wydatków na 2024 r.
9. Projekt uchwały w sprawie stanowiska Rady Osiedla w sprawie domniemanego konfliktu między Dyrekcją ZSP-7 a Radą Rodziców.
10. Wolne głosy i wnioski.
11. Zamknięcie sesji.

Przewodniczący
Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole
(podpis) Mieczysław Wachowiak

Informacje o przetwarzaniu danych osobowych podczas zdalnej sesji Rady Osiedla
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych (dalej RODO) 
z dnia 27 kwietnia 2016 r. informuję, iż:
1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Prezydent Miasta Poznania z siedzibą przy placu Kolegiackim 17, 61-841 Poznań.
2. Wyznaczono inspektora ochrony danych (IOD), z którym można się kontaktować poprzez e-mail:  iod@um.poznan.pl lub pisemnie na adres: plac Kolegiacki 17, 61-841 Poznań.
3. Pani / Pana dane osobowe przetwarzane są na podstawie art. 6 ust. 1 lit, c, e RODO w jednym lub 
w kilku z poniżej określonych celów: 
 a) 	wypełnianie obowiązków prawnych ciążących na Administratorze w zakresie przewidzianym przepisami prawa (art. 18 i 20 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej oraz uchwały Rady Miasta Poznania z dnia 31 sierpnia 2010 r. w sprawie uchwalenia statutów osiedli – jednostek pomocniczych Miasta Poznania, numery LXXVI/1113-1154/V/2010) - zapewnienie jawności i dostępności do posiedzeń kolegialnych organów władzy publicznej, 
w tym  sporządzenie protokołów z przebiegu sesji,
 b)	wykonanie zadania realizowanego w interesie publicznym (art. 18 ust. 3 ustawy z dnia 
6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej i art. 15zzx ust. 1 ustawy z 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych) – zapewnienie transmisji audiowizualnej lub teleinformatycznej z posiedzeń organów.
4. Zakres przetwarzanych przez Administratora danych osobowych może obejmować: imię,  nazwisko, e-mail, wizerunek, barwa głosu oraz inne kategorie danych, które uczestnik w trakcie obrad sesji Rad Osiedli może przekazać Administratorowi.
5. Dane po zrealizowaniu celu, dla którego zostały zebrane, będą przetwarzane do celów archiwalnych i przechowywane przez okres niezbędny do zrealizowania przepisów dotyczących archiwizowania danych obowiązujących u Administratora. 
6. Posiada Pani / Pan prawo do żądania od Administratora dostępu do danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania oraz prawo do wniesienia sprzeciwu wobec ich przetwarzania, na zasadach i w granicach określonych w rozdziale III RODO.
7. Ma Pani/Pan prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
8. Podanie danych osobowych przez mieszkańców jest dobrowolne. Zakres udostępnianych Administratorowi danych wynika m.in. z konfiguracji systemu wykorzystywanego do obsługi sesji Rad Osiedli (sterowanie mikrofonem i kamerą), jaką zastosuje osoba, której dane dotyczą tj. uczestnik zdalnej sesji. Natomiast przez radnych osiedlowych podanie danych jest obowiązkowe i niezbędne do wzięcia udziału w sesji zdalnej Rady Osiedla. 
9. Przebieg obrad sesji Rad Osiedli jest rejestrowany na nośniku informacji przy użyciu systemu wykorzystywanego do obsługi sesji Rady Osiedli.
10. W związku ze zdalnym trybem obradowania Rady Osiedla, do którego wykorzystywany jest program ZOOM dostarczony przez Zoom Video Communications, Inc  Pani/Pana dane osobowe przekazywane są do państwa trzeciego będącego poza obszarem Europejskiego Obszaru Gospodarczego na podstawie art. 46 ust. 2 lit. c) RODO (standardowe klauzule umowne).
11. W związku z tym, iż Trybunał Sprawiedliwości Unii Europejskiej stwierdził nieważność decyzji wykonawczej Komisji Europejskiej (UE) 2016/1250 w sprawie adekwatności ochrony zapewnianej przez Tarczę Prywatności UE-USA, Administrator danych osobowych wdrożył dodatkowe zabezpieczenia celem ich ochrony. Szczegółów w tym zakresie udziela IOD. Więcej informacji nt. przetwarzania danych osobowych przez Zoom Video Communications, Inc  znajduje się w Polityce Prywatności Zoom (załącznik poniżej)
12. Dane osobowe nie będą przetwarzane przez Administratora w sposób opierający się wyłącznie na zautomatyzowanym przetwarzaniu, w tym profilowaniu.
13. [bookmark: _GoBack]Odbiorcami Pani / Pana danych będą podmioty upoważnione do odbioru danych osobowych na podstawie przepisów prawa lub zawartych z Administratorem umów, w tym podmioty zajmujące się obsługą informatyczną Administratora.
